
 

 

 
Ο Κύκλος των Διασκέψεων 

Οραματισμός για:  την Σύνοδο Κορυφής των G7 στο Κάρμπις Μπέι του Ηνωμένου 
Βασιλείου 

11-13 Ιουνίου 2021 
 

Σήμερα, στον σχεδιασμό που τώρα γίνεται σε σχέση με τις διάφορες διεθνείς διασκέψεις και συμβούλια για τα οποία 
όλοι γνωρίζετε, η πνευματική προσπάθεια (για πρώτη φορά στην ανθρώπινη ιστορία) είναι να τα φέρουμε όλα, ως 
λειτουργούσες ομάδες, κάτω από την άμεση κρούση της ενέργειας η οποία κινητοποιεί και δραστηριοποιεί εκείνο το 
μέρος όπου η Θέληση του Θεού είναι γνωστή και όπου οι σκοποί της θειότητας καθορίζονται και προβάλλονται. 
Τούτο σημαίνει ότι κάθε μία από τις προσεχείς παγκόσμιες διασκέψεις (και κατ’ ανάγκη θα είναι πολλές) θα έχει 
μεγαλύτερο και πολύ εκτενέστερο αποτέλεσμα παρά σε οποιαδήποτε άλλη περίσταση. (Η Εξωτερίκευση της Ιεραρχίας, 
σελ. 447 αγγλ κειμένου) 
 

1. Συνδεθείτε με τις ψυχές όλων των συν-υπηρετών που διαλογίζονται επάνω στην Σύνοδο Κορυφής 
των G7. 

 
2. Οραματιστείτε μια παλίρροια φωτισμένης ενέργειας εκχυνόμενη από το “Κέντρο όπου η Θέληση 

του Θεού” είναι γνωστή και εισρέουσα στο κέντρο της Ανθρωπότητας. Φανταστείτε ολόκληρο τον 
όμιλο μαζί να προφέρει την επιβεβαίωση της Θέλησης: 

 
"Στο κέντρο της θέλησης του Θεού στέκω. 

Τίποτε δεν θα εκτρέψει την θέλησή μου από την Δική Του. 
Εφαρμόζω αυτήν την θέληση με αγάπη 

Γυρνώ προς το πεδίο της υπηρεσίας. 
Εγώ, το θείο Τρίγωνο, απεργάζομαι αυτήν την θέληση 

Μέσα στο τετράγωνο και υπηρετώ τους συνανθρώπους μου." 
 

3. Μέσω του οφθαλμού του νου, προβάλλετε έναν φωτισμένο σπόρο ‘ενέργειας θέλησης’ στην 
καρδιά της υπό κατασκευή σκεπτομορφής σε σχέση με την Σύνοδο Κορυφής. Δείτε μυριάδες 
ρευμάτων ‘ζώσης ενέργειας θέλησης’ από συν-εργάτες σε ολόκληρο τον κόσμο να συνδέονται με 
αυτήν. 

 
4. Συλλογιστείτε για μερικά λεπτά επάνω στην σπερματική σκέψη: 

 
Η δομή του κόσμου προβάλλει και δομείται σε ορισμένα εσώτερα πρότυπα σκέψης κι αυτά τα 
πρότυπα σκέψης παράγουν την τωρινή πλημμύρα των πειραμάτων διακυβέρνησης σ’ όλα τα 
έθνη.* 
 
Δείτε την ουσία των όποιων ιδεών και σκέψεων να προσθέτουν στον δυναμισμό της ομαδικής 
σκεπτομορφής. 

 
5. Οραματιστείτε τον παλλόμενο πυρήνα του φωτός στην καρδιά της σκεπτομορφής να 

αναρριπίζεται σε φλόγα από την ομαδική ενατένιση και δείτε την ακτινοβολία του να αγγίζει την 
συνείδηση όλων όσων συμμετέχουν στην Σύνοδο Κορυφής. 

 
6. Σιωπηλά προφέρετε την Μεγάλη Επίκληση, ακούγοντάς την με την φαντασία σας να ψάλλεται από 

τον παγκόσμιο όμιλο. Καθώς το κάνετε, οραματιστείτε την εκροή Φωτός και Αγάπης και Δύναμης 
μέσω των πέντε πλανητικών σημείων εισόδου (Λονδίνου/Νταρτζήλινγκ/Νέας 
Υόρκης/Γενεύης/Τόκυο), να ενδυναμώνει όλους όσους εργάζονται με την ενέργεια της σύνθεσης, 
για να ενισχύσουν την παγκόσμια ενότητα. 

 
 OM   OM   OM 

 
* Πραγματεία επί των Επτά Ακτίνων, Τόμ. Ι, σελ. 181 


